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Občasník OÚ v Šaraticích                      5/2019, vydán 10. 10. 2019 
 

 

Vážení a milí čtenáři, 
zdravím Vás na obvyklém místě Obecního zpravodaje. A co je nového? 

Ve stavebních činnostech pokračujeme  na započaté půdní vestavbě a přístavbě výtahu 

ZŠ Šaratice. Práce pokračují podle plánu a pokud vím, tak se se stavebním ruchem 

celkem smířili žáci i učitelé. Samozřejmě se všichni těší, až bude příští rok ve škole zase 

klid. A aby to školáci neměli tak jednoduché, tak jsme zahájili tento týden i bourací a 

zemní práce u tělocvičny za Obecním úřadem. Vybudovali jsme do ní nový provizorní 

vchod, takže žáci sice neběhají po staveništi, ale zvýšený hluk je uvnitř patrný. Tady 

bychom ale měli skončit už do těchto Vánoc. Snad nám bude i počasí přát a stihneme to 

i včetně fasády. Ta by se v krajním případě mohla dokončit i na jaře. S dodavatelem 

stavebních prací máme dohodnuto, že plesová sezona proběhne podle plánu.  

V sobotu 5. října se tentokrát v naší obci uskutečnilo již 24. SETKÁNÍ 

SLAVKOVSKÉ INICIATIVY SMÍŘENÍ. Je to aktivita, kdy se ve vybrané obci 

k diskuzi nad stanoveným tématem setkají zástupci několika církví, představitelé 

místních samospráv obcí sdružených v DSO Ždánický les a Politaví, pozvaní odborní  

hosté a široká veřejnost. Letošním ústředním tématem bylo „Nemusíme být 

kardiochirurgem, abychom mohli mít srdce na dlani.“ Společně jsme se shodli, že 

v dnešní technicky vyspělé, ale uspěchané době, kdy máme spoustu komunikačních 

možností, si nenecháváme dostatek času na skutečnou komunikaci z očí do očí. Tento 

fakt je zřejmě jedním z důvodů, proč máme problémy v mezilidských i partnerských 

vztazích. Zazněla i myšlenka, že jsme se naučili řešit každou nefunkčnost výměnou, ne 

opravou. A podle stejného principu máme tendenci přistupovat i k mnohým těžkostem 

každodenního života. Zkusme se tedy zamyslet, jestli se skutečně musíme pořád někam 

hnát a nemůžeme na svých zvycích něco změnit. Vždyť není žádným tajemstvím, že 

šťastnějšími nás neudělají věci, ale přátelské vztahy s lidmi, se kterými se denně 

potkáváme.    

A na závěr bych jako obvykle rád poděkoval všem, kteří dělají něco dobrého pro naši 

obec, aby tu bylo pěkně.   

                Karel Kalouda                 

 
Z FARNOSTI 

Dušičková pobožnost na hřbitově bude v neděli 3. 11. v 15h. 
+ Petr P. Severin 
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POZVÁNKY 
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DALŠÍ AKCE, NA KTERÉ VÁS SRDEČNĚ ZVEME: 

17. 11.  LAMPIONOVÝ PRŮVOD  

(pořádá Klub Sluníčko) 
  Sraz v 17.00 hod. u fary. Vlastní lampiony s sebou.  

Průvod zakončíme opět u fary svařákem, čajem, štrúdlem. 

24. 11. BENEFIČNÍ KONCERT PRO NFDO KRTEK 

  (pořádá Římskokatolická farnost Šaratice) 
  V 16.00 hod. v kostele sv. Mikuláše v Šaraticích. 

  Zahraje komorní orchestr MUSICA NOVA dirigenta  

Jaroslava Martináska, místního rodáka. 

Výtěžek z akce bude věnován ve prospěch fungování 

Nadačního fondu KRTEK 

28. 11. CESTOVATELSKÁ PŘEDNÁŠKA – BANGLADÉŠ 

(pořádá Klub Sluníčko ve spolupráci se ZEV Šaratice, a.s.) 
Areál ZEV Šaratice (bývalé JZD) v 17.30 hod. 

Přednášející Michaela Vaníčková. Vstupné dobrovolné. 
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OZNÁMENÍ 

 

Na základě této avizované povinnosti bude MVDr. Petr Májek v Šaraticích 
 v úterý 15. 10. 2019 v době od 17.30 do 18.30 hodin 

na parkovišti před OÚ Šaratice čipovat psy. 
 Cena čipování je 400 Kč. Očkovací průkaz vezměte s sebou. 

 V případě zájmu můžete nechat svého psa naočkovat i proti vzteklině. 

 
 

Z KNIHOVNY 
V měsíci srpnu jsme stejně jako loni uspořádali letní kino. Zatímco v minulých 

letech to bylo takové to „naše rodinné promítání“, letos se zúčastnili v hojném počtu 

také přespolní diváci.  

Ve čtvrtek 22. září se přišlo na film Bohemian Rhapsody podívat 95 návštěvníků 

a na dobrovolném vstupném jsme vybrali 3.915 Kč. 

O týden později Vás zaujaly české Ženy v běhu mnohem víc a areál za OÚ se 

tak těšil návštěvě 248 diváků. Nutno říct, že to už opravdu tzv. „praskal ve švech“, 

poslední příchozí seděli/leželi až u obecní stodoly. Na dobrovolném vstupném se ten 

večer vybralo 5.527 Kč. 

Oba filmy byly promítány s řádnou licencí pro veřejné promítání, která stála 

7000 Kč + DPH za jeden film, tj. 16.940 Kč za dva promítané filmy. 

Od 30. září máme také změněnou otevírací dobu, nově mě můžete v knihovně 

navštívit 

✓ v pondělí  16–19 hod. 

✓ v pátek  16–19 hod. 

Těším se na Vás.          knihovnice Magda 
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Z KULTURNÍHO VÝBORU 
Milí příznivci kultury v Šaraticích a s kulturním 

výborem, na podzimní dny jsme Vám slibovali hned 

několik zájezdů. Na rozdíl od Pálavského vinobraní, 

které bylo pro malý zájem zrušeno (nutno říct, že 

v těch dnech nepřálo v Mikulově vůbec počasí, tak to 

asi byla nejlepší možnost), další dva zájezdy jsme 

zaplnili naprosto bez problémů.  

V sobotu 5. října vyrazilo 48 přihlášených 

zájemců již tradičně do termálních lázní 

v maďarském Györu. Bohužel, na pár šaratických náhradníků se nedostalo. Občas je 

nám vyčítáno, že plníme autobus přespolními. Chtěla bych Vám všem připomenout, že 

jsme několik let dávali přednost výhradně místním a několik let po sobě jsme museli 

zájezdy do termálních lázní opakovaně rušit pro nízký počet zájemců. Byli jsme pak 

rádi, když se nám podařilo sehnat skupinku přibližně dvaceti přespolních, na které byl 

vždy spoleh a autobus nám hravě doplnili. A teď máme těmto „zachráncům“ šaratických 

zájezdů říct: „Už je nás dost, už Vás nepotřebujeme“? Ne, jsme za ně rádi i nadále! Vždy 

po zveřejnění ve zpravodaji máte právě Vy, Šaračáci, možnost přihlásit se jako první. 

A pokud se někdo z Vás rozhoduje měsíc, pak musí počítat i s variantou, že na něj 

zůstane pouze místo náhradníka (na ty se však čas od času taky dostane). Škoda jen, že 

někteří z přihlášených zájemců nedají vědět alespoň den předem, ale vzkážou po někom 

ráno k autobusu, to už je k doplnění neřešitelné… 

Dalším zájezdem, který byl k mému velikému překvapení za víkend obsazený, je 

výlet do Prahy spojený s návštěvou muzikálu Čarodějka naplánovaný na sobotu 

16. listopadu. V minulém vydání zpravodaje jsem Vás vyzývala, abyste nám o sobě dali 

vědět, pokud účast na tomto zájezdu byť jen zvažujete. Ve čtvrtek 5. září jsme 

zablokovali 49 vstupenek a každý z členů kulturního výboru udělal víkendový „nálet“ 

na ty, co se mu předběžně nahlásili. V pondělí jsme měli 53 účastníků zájezdu a řešili 

jsme problém s větším autobusem. Ten jsme zařídili, další vstupenky doobjednali 

a našemu výletu do Prahy tak už nic nebrání a těšíme se na něj spolu s Vámi. 

Do konce roku pro Vás ještě chystáme ale i akce, na které se dostane každý z Vás, 

bude-li chtít 😊 

Dětem nabídneme v neděli 27. října divadelní vystoupení Včelí medvídci zpívají, 

první adventní neděli 1. prosince se společně sejdeme v sále na řemeslném jarmarku 

a poté u fary při rozsvícení obecního vánočního stromu a na 5. prosince také opět 

plánujeme v Šaraticích již osvědčeného Obecního Mikuláše. Další akce budou 

následovat a plánujeme už i rok 2020, ale to už opravdu hodně předbíhám, do té doby 

ještě vyjde další Obecní zpravodaj, ve kterém si budete moct o následujících akcích 

přečíst 😊 
za kulturní výbor předsedkyně lucka 

 

 

 

Odpovědná redaktorka: Lucka Janíčková. Své příspěvky a podněty můžete odevzdávat  

na OÚ nebo elektronicky na adrese zpravodajsaratice@seznam.cz. 

Vydává obec Šaratice jako občasník. Datum vydání 10. 10. 2019. 


